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D.1.1 Architektonicko-stavební řešení

a) Technická zpráva (architektonické, výtvarné a materiálové řešení).

Architektonické a výtvarné řešení
Rekonstrukce se dotkne pouze vnitřních prostor budovy (s výjimkou nového vstupu pro imobilní ve vnitřní části pasáže. Vnitřní prostory budou řešeny v lehce industriálním duchu s použitím světle šedých odstínů v dekoru pohledového betonu, bílých omítnutých ploch a použité přírodní dubové dýhy pro navržený mobiliář.

Dispoziční a provozní řešení, technologie výroby

	Vnitřní prostory jsou určeny stávajícím dělením prostoru. V přední části, která je opticky propojena s pěší zónou na třídě Míru, ze které jsou dva hlavní vchody, jsou situovány prostory, které slouží k obsluze zákazníků infocentra (odbytový prostor). Tato obsluha bude probíhat přes trojici obslužných pultů. V přední části budou dva stoly se stolními počítači, které budou sloužit jako veřejné místo pro připojení k internetu. V dalším odbytném prostoru infocentra, který je situován u prosklené části odvrácené do Machoňovy pasáže, bude posezení pro návštěvníky infocentra. Tyto prostory budou doplněny o prostory sociálního zařízení pro personál, kde je umístěno wc s předsíňkou (vybaveno bidetovou sprškou pro úklid). Za těmito prostory je prostor skladu tiskovin, který je přístupný z Machoňovy pasáže. 

Jako zázemí pro personál budou využívány prostory, které se nachází ve vestavěném patře, které je přístupné navrženým točitým schodištěm. V těchto prostorách bude umístěna šatna, denní místnost a kuchyňka.


TRUHLÁŘSKÉ KONSTRUKCE

V místnosti č. 1.01 bude vyhotoven odbavovací pult pro tři zaměstnance informačního centra, položka s označením m_atyp 01, výkres č. D.1.1.08. Povrchová úprava pohledových částí bude vytvořena v dekoru přírodní dýhy opatřena nátěrem z vysoko pevnostního transparentního oleje. Bílá čelní stěna odbavovacího pultu bude vyhotovena z lamina v lesklém bílém dekoru s neviditelným napojením jednotlivých segmentů. Na tomto bílém čele bude (použitý font dle grafického manuálu ICT) vyhotoven 3D nápis z tvrzeného PVC, výška písma 100mm, tl. písma 15mm. Pro každé obslužné místo na pracovní desce osazeny 2 silové zásuvky v černé barvě, dvě zásuvky budou osazeny na kolmé stěny korpusu stolu pod deskou, zde bude osazena i jedna zásuvka datová opět v černém dekoru. V desce stolu bude osazena jeden kruhový prostup pro kabeláž také v černém dekoru. 
Na spodní straně bílého čela pultu bude vyfrézovaná drážka pro osazení LED osvětlovacího pásku. LED osvětlení bude v barvě světla teplá bílá s výkonem 7W/m.  

V místnosti č. 1.01 bude dále jako atypický truhlářský prvek řešena stěna s úložným prostorem, tento prvek je označen jako položka m_atyp 02, výkres č. D.1.1.09. Povrchová úprava pohledových částí bude vytvořena v dekoru přírodní dýhy opatřena nátěrem z vysoko pevnostního transparentního oleje. Vnitřní, nepohledové části korpusu a polic budou z lamina ve stejném popř. podobném dekoru. Dvířka jsou řešena jako nasazená s neviditelným kováním na dotek (tip on). V otevřených nikách budou osazeny zásuvky pro připojení tiskáren (1x zásuvka silová a 1x zásuvka datová v černém odstínu). Některé předsazené části stěny budou opatřeny na spodní části vyfrézovanou drážkou pro umístění LED pásků. Stejnou drážkou bude opatřena i horní předsazené část stěny. LED osvětlení bude v barvě světla teplá bílá s výkonem 7W/m. Celou stěnu je nutné po jednotlivých segmentech kotvit pomocí kotvících pásek do stěny. 
Položky s označením m_atyp 03 – 06 jsou atypické truhlářské výrobky, tyto prvky jsou detailněji řešeny na výkresech č. D.1.1.10 a D.1.1.11. Povrchová úprava pohledových částí bude vytvořena v dekoru přírodní dýhy opatřena nátěrem z vysoko pevnostního transparentního oleje. Konstrukce truhlářských prvků je doplněna konstrukcí zámečnickou tvořenou uzavřenými svařovanými profily 20x20 s komaxitovou úpravou v černém odstínu (RAL 9005).  
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